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Bestway Steel Pro MAX bazen 4.57 x 1.07 m sa
LED svetlom i pumpom

Šifra: 147709
Kategorija prozivoda: Bazeni
Proizvođač: BESTWAY

Cena: 39.325  rsd.  

U našoj ponudi pronaći ćete širok izbor bazena na naduvavanje za decu i baštenskih bazena za starije — u
raznim dimenzijama oblicima i sa različitim karakteristikama. Bestway bazeni sa metalnom konstrukcijom
su idealno rešenje za sve koji vole vodu i žele da uživaju u osvežavajućem kupanju tokom toplih dana. Naši
bazeni će uveriti i one najneodlučnije pomoći im da se opuste u vodi i prevaziđu eventualni strah. A da ne
govorimo o zasluženom odmoru posle napornog dana ili tokom godišnjeg odmora Više ne morate da
putujete u inostranstvo da biste uživali u luksuzu kupanja u bazenu. Ove elegantne i praktične konstrukcije
ne samo da pružaju osveženje tokom letnjih dana već postaju i oaza mira i zadovoljstva za celu porodicu.
Bazen je izrađen od izdržljivog i pouzdanog materijala. Njegovu osnovnu konstrukciju čini čvrst i stabilan
metalni ram preko koga se postavlja bazenska postava. Pre postavljanja važno je da pravilno pripremite
podlogu – ona mora biti ravna i očišćena od kamenčića i neravnina. Preporučuje se postavljanje zaštitne
podloge kao što je poliuretanska pena prostirka koja dodatno štiti dno bazena od oštećenja i ublažava
neravnine. Za potpuni ugođaj i lakše održavanje korisno je dodati filter pumpu pokrivač plovak termometar
set za čišćenje kao i drugu opremu koju možete pronaći u našoj ponudi. Montaža i demontaža bazena su
jednostavni – dovoljno je postaviti bazen na pripremljeno mesto i napuniti ga vodom do označenog nivoa.
Bazen ima ojačane stranice dodatno zaštićene kako bi se sprečilo curenje vode. U paketu se nalazi i
samolepljiva zakrpa koja će vam pomoći da brzo rešite situaciju u slučaju neočekivane rupice u postavi.
Moderan dizajn i unutrašnjost sa mozaik šarom daju ovom bazenu prepoznatljiv izgled i estetsku prednost.
Ne čekajte više – izaberite jedan od naših bazena sa čeličnim ramom i uživajte u nezaboravnom letnjem
opuštanju u svom dvorištu već danas Tehnički podaci Prečnik približno 457 cm Visina približno 107 cm
Težina bazena oko 58 kg Filter pumpa 220–240V Protok pumpe 3.028 litara na sat Zapremina pri 90
punjenja 14.970 litara Sadržaj seta Bazen model 561GD Filter pumpa model 58386 Filter uložak model
58094 Pokrivač za bazen model 58038 Merdevine model 58330 Originalna ambalaža Steel Pro MAX™
tehnologija Ram otporan na koroziju Platno bazena izrađeno od PVC materijala u tehnologiji DuraPlus™
Ventil za ispuštanje vode Zidovi bazena sa mozaik štampom Seal i Lock System™ – sigurno povezivanje
elemenata metalne konstrukcije Funkcija osvetljenja 7 boja 8 režima 3 brzine Konstrukcija je patentirana
Pažnja posvećena svakom detalju i renomirani brend Bestway garantuju zadovoljstvo i sigurnost čak i za
najzahtevnije korisnike. Prednosti proizvoda Jednostavna i brza montaža Izdržljiv materijal otporan na
vremenske uslove Ojačan metalni ram Brza i laka demontaža Lako održavanje i čišćenje

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


